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KẾ HOẠCH
Về việc Tuyển sinh lớp 1 năm học 2017-2018


Căn cứ công văn số 374/KH-PGDĐT ngày 16/6/2017 của Phòng GD&ĐT Bắc Tân Uyên về kế hoạch Tuyển sinh lớp 1 cấp Tiểu học năm học 2016-2017;
Nhằm thực hiện tốt công tác “Ngày toàn dân đưa trẻ đến trường” năm học 2017-2018;
Căn cứ tình hình thực tế và nhu cầu phát triển giáo dục của trường TH Tân Lập và để thực hiện tốt công tác tuyển sinh vào lớp 1, huy động học sinh lưu ban, bỏ học ra lớp năm học mới 2017  -2018;
 Căn cứ vào tình hình thực tế Trường Tiểu học Tân Lập xây dựng kế hoạch tuyển sinh lớp 1 năm học 2017-2018, cụ thể như sau,
I. YÊU CẦU THỰC HIỆN
- Tuyển hết số trẻ 6 tuổi (sinh năm 2011) kể cả thường trú và tạm trú trên địa bàn xã Tân Lập vào học lớp 1 tại trường Tiểu học Tân Lập.
- Đối với trẻ trong độ tuổi sinh năm 2010, năm 2009 và trẻ khuyết tật độ tuổi từ năm 2007 đến năm 2010 nếu chưa ra lớp thì cũng huy động ra lớp trong năm học này.
-  Tuyệt đối không được nhận trẻ dưới 6 tuổi vào học lớp 1.
- Công tác tuyển sinh lớp 1 được thực hiện theo phương thức: Trẻ thường trú, tạm trú tại xã Tân Lập sẽ được học trường TH Tân Lập. Ưu tiên nhận trẻ thường trú trước, sau đó đến trẻ thuộc diện KT3; đối với trẻ 6 tuổi tạm trú ngắn hạn, trẻ ngoài địa phương sẽ được nhận vào học nếu trường tiểu học còn đủ điều kiện tiếp nhận, nếu không còn đủ điều kiện để tiếp nhận sẽ giới thiệu cho trẻ vào học tại các trường có địa bàn giáp ranh.
- Thực hiện công khai, minh bạch các thủ tục tuyển sinh để tránh xảy ra tình trạng chạy trường và thắc mắc của người dân; không  tuyển sinh sai tuyến theo địa bàn tuyển sinh.
II. NỘI DUNG THỰC HIỆN 
1. Đối tượng tuyển sinh
- Tuyển hết số trẻ 6 tuổi (sinh năm 2011) kể cả thường trú và tạm trú trên địa bàn xã Tân Lập vào học lớp 1 tại các trường Tiểu học Tân Lập.
- Trẻ trong độ tuổi sinh năm 2010, năm 2009 và trẻ khuyết tật độ tuổi từ năm 2007 đến năm 2010 nếu chưa ra lớp.
- Đối với trẻ ngoài địa bàn: trường chỉ được nhận con CBCC đang công tác trong các cơ quan Nhà nước có trụ sở đặt tại xã Tân Lập.
2.  Địa bàn tuyển sinh
Phải đảm bảo tuyển hết đối tượng học sinh trong độ tuổi ra lớp trong địa bàn xã Tân Lập.
 3. Phương thức tuyển sinh
- Căn cứ vào tình hình thực tế của trường và số lượng trẻ được điều tra trong địa phương, Hiệu trưởng của xây dựng kế hoạch tuyển sinh theo phương thức sau:
-  Thu nhận hết học sinh thường trú trước, sau đó đến diện KT3.
-  Sau khi nhận trẻ thường trú và KT3, nếu trường còn chỉ tiêu, điều kiện tiếp nhận thêm học sinh thì tiếp tục tuyển sinh trẻ diện tạm trú ngắn hạn của địa phương. Nếu trường không còn đủ điều kiện để tiếp nhận thêm học sinh lớp 1 nhưng diện học sinh tạm trú ngắn hạn vẫn còn, nhà trường phải hướng dẫn cụ thể cho Phụ huynh học sinh đăng ký nhập học tại các trường lân cận còn chỉ tiêu hoặc báo cáo về Phòng GDĐT để có hướng giải quyết. 
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Thực hiện công tác tuyển sinh lớp 1
- Tham mưu UBND xã  củng cố Ban chỉ đạo “Ngày toàn dân đưa trẻ đến trường”.
- Hiệu trưởng và giáo viên chuyên trách CMC-PCGD tham mưu với cấp Uỷ, Chính quyền địa phương, cùng với Ban chỉ đạo “Ngày toàn dân đưa trẻ đến trường” tiến hành lập kế hoạch điều tra trẻ trong độ tuổi 6 tuổi (sinh năm 2011) để chuẩn bị phát phiếu điều tra, huy động ra lớp 1 (kể cả trẻ em nhập cư ).
- Hiệu trưởng tham mưu với BCĐ “Ngày toàn dân đưa trẻ đến trường” lên kế hoạch tuyên truyền, vận động bằng mọi hình thức để huy động số học sinh chưa ra lớp, lưu ban, bỏ học trở lại lớp trong năm học 2017 – 2018; công bố danh sách, thời gian phát và nhận hồ sơ tuyển sinh.
- Trong công tác tuyển sinh, cần lưu ý:
·  Trẻ ở những địa bàn thuộc các xã giáp ranh do điều kiện đến trường thuộc xã đang cư trú xa hơn trường thuộc xã giáp ranh nếu có đơn xin vào học lớp 1 nơi học gần nhất (thuộc xã giáp ranh), trường lập danh sách những trường hợp này kèm theo đơn xin của Phụ huynh học sinh gửi về Phòng Giáo dục và Đào tạo xem xét nếu được phê duyệt của Phòng Giáo dục và Đào tạo mới được tuyển vào học lớp 1.
·  Khi nhận trẻ 6 tuổi vào lớp 1 yêu cầu nhận cả phiếu theo dõi, đánh giá sự phát triển cá nhân trẻ và đề nghị PHHS nộp giấy chứng nhận hoàn thành chương trình Mẫu giáo (nếu có) rồi đối chiếu với danh sách bàn giao trẻ mẫu giáo 5 tuổi trên địa bàn xã để làm cơ sở xác định trẻ 5 tuổi đã được học hay chưa được học lớp Mẫu giáo.
·  Sau khi huy động học sinh ra lớp 1 đúng và đủ số lượng theo số liệu đã điều tra báo cáo về Phòng Giáo dục và Đào tạo, sau đó nếu xét thấy nhu cầu tuyển sinh vào lớp 1 vẫn còn, cơ sở vật chất phòng học còn đủ tiếp nhận (theo biên chế) thì Hiệu trưởng sẽ lập tờ trình xin ý kiến Lãnh đạo Phòng Giáo dục và Đào tạo để xin tuyển sinh thêm học sinh vào lớp 1. 
·  Việc thống kê, huy động trẻ ra lớp phải từ công tác điều tra, tránh tình trạng lấy tổng số trẻ huy động ra lớp làm tổng số trẻ điều tra dẫn đến tỷ lệ huy động trẻ ra lớp đạt 100% nhưng số trẻ ở ngoài nhà trường vẫn còn mà nhà trường không nắm được. Vì vậy công tác điều tra và huy động là hết sức cần thiết và quan trọng. Thường xuyên theo dõi kiểm tra nắm chắc tổng điều tra đến 27/6/2017 chốt chắc con số điều tra, sau đó trong quá trình huy động trẻ ra lớp phải theo dõi trẻ chuyển đi, chuyển đến và đến ngày tập trung học chính thức chốt lại số huy động trên cơ sở đó tính tỷ lệ % trẻ ra lớp.
b. Công tác huy động học sinh ra lớp 
- Song song với việc điều tra trẻ 6 tuổi ra lớp, cần phải kết hợp điều tra nắm lại học sinh trong độ tuổi từ 7 đến 14 tuổi đang học, lưu ban, bỏ học ở ngoài nhà trường đây cũng là công tác kiểm tra, thống kê phổ cập GDTHĐĐT vào cuối năm 2017 là công tác hàng năm phải thực hiện. Thực hiện điều tra, rà soát, tổng hợp lại học sinh trong độ tuổi từ 7 – 14 tuổi trong địa bàn xã (kể cả diện tạm trú, dài hạn, ngắn hạn) trong đó số học sinh đang học trong nhà trường, số học sinh ở ngoài nhà trường chưa ra lớp, số học sinh bỏ học giữa chừng ở từng khối lớp trong năm học 2016 – 2017 và những năm học trước.
IV. BIỆN PHÁP THƯC HIỆN  
- Triển khai kế hoạch tuyển sinh lớp 1 năm học 2017 - 2018 trên cơ sở thực hiện các biện pháp sau:
- Hiệu trưởng chủ động, tích cực cùng với giáo viên chuyên trách CMC-PCGD lập kế hoạch, tham mưu với UBND xã Tân Lập tiến hành điều tra, kiểm tra, phúc tra, thống kê danh sách trẻ đã được điều tra để huy động ra lớp theo địa bàn phụ trách, tránh bỏ sót trẻ trong độ tuổi huy động ra lớp.
- Thông báo gọi nhập học lớp 1 năm học 2017 – 2018 theo địa bàn. Tích cực vận động ra lớp đối với trẻ từ 7 tuổi trở lên và học sinh khuyết tật chưa ra lớp 1.
- Hiệu trưởng ra Quyết định thành lập Hội đồng tuyển sinh vào lớp 1 do Hiệu trưởng làm Chủ tịch Hội đồng, triển khai đầy đủ và đúng tinh thần tuyển sinh trong Hội đồng, tránh tình trạng không thống nhất phân công nhiệm vụ cụ thể từng thành viên trong Hội đồng, đồng thời phân công cụ thể cán bộ, giáo viên tổ chức đăng ký thủ tục hồ sơ nhập học vào lớp 1 theo đúng qui định  (có kế hoạch phân công, thời gian tổ chức đăng ký cụ thể). Các khối lớp còn lại Hiệu trưởng cho lập danh sách học sinh lên lớp, phân công giáo viên chủ nhiệm huy động học sinh ra lớp theo đúng thời gian quy định, chỉ đạo giáo viên tiếp tục vận động học sinh ra lớp đúng đủ theo số lượng  điều tra.
- Thực hiện khẩu hiệu với nội dung “Toàn dân tích cực tham gia đưa trẻ đến trường” và “Toàn dân tham gia chăm sóc giáo dục trẻ em và xây dựng cơ sở vật chất”.
 - Trên cơ sở điều tra nắm chắc trẻ trong độ tuổi ra lớp, trường Tiểu học Tân Lập xây dựng kế hoạch tuyển sinh, trình UBND xã phê duyệt và báo cáo về Phòng GDĐT (bộ phận Tiểu học), chậm nhất ngày 30/6/2017.
* Lưu ý: 
- Hoàn thành hồ sơ và cập nhật đầy đủ, kịp thời số liệu tuyển sinh, Hiệu trưởng phải nắm chắc số liệu từng ngày và xử lý những sai sót phát sinh (nếu có) để tránh tình trạng thắc mắc, khiếu nại trong CBGVNV, trong nhân dân.
- Nghiêm cấm giáo viên tổ chức hoặc tham gia dạy học trước chương trình lớp 1 và dạy trước chương trình cho học sinh tiểu học, thực hiện đúng theo công văn số 426/PGDĐT-GDTH ngày 01/6/2016 về việc ôn tập hè cho học sinh tiểu học.
 V. THỜI GIAN THỰC HIỆN :
- Từ 19/6/2017  đến 23/6/2017: tổ chức rà soát, lập danh sách trẻ 6 tuổi vào lớp 1; trẻ 7 đến 14 tuổi nghỉ bỏ học.
- Thông báo huy động ra lớp: Từ ngày 26/6/2017 đến ngày 30/6/2017.
- Nhà trường thu nhận đơn xin nhập học lớp 1: từ ngày 03/7/2017 đến ngày 14/7/2017.
- Xếp lớp, phân công giáo viên dạy lớp: Từ ngày 17/7/2017 đến ngày 28/7/2017.
- Ngày tập trung học sinh các khối lớp: thực hiện theo chỉ đạo của Phòng GD&ĐT.
VI. THỜI GIAN BÁO CÁO :
- Nộp danh sách điều tra trẻ 6 tuổi trong địa bàn theo mẫu 1, 1A, 1B, 1C và danh sách học sinh 7 đến 14 tuổi bỏ học về Phòng Giáo dục và Đào tạo hạn chót  ngày 30/6/2017.
- Nộp danh sách tuyển sinh học sinh vào lớp 1 năm học 2017 – 2018 về Phòng Giáo dục và Đào tạo để duyệt hạn chót 24/7/2017, (theo các mẫu 2A, 2B, 2C và mẫu tổng hợp số 2 kèm theo văn bản này)
- Đối với những học sinh tuyển ngoài địa bàn qui định: kèm theo danh sách học sinh và Tờ trình của Hiệu trưởng xin ý kiến Phòng Giáo dục và Đào tạo về việc tuyển sinh ngoài địa bàn.

Trên đây là kế hoạch tuyển sinh lớp 1 của trường Tiểu học Tân Lập năm học 2017-2018, để thực hiện tốt việc tuyển sinh học sinh vào lớp 1 và huy động học sinh lưu ban, bỏ học ra lớp trong năm học 2017 – 2018 đạt kết quả cao đề nghị các thành viên hội đồng tuyển sinh thực hiện tốt nội dung kế hoạch này.

Nơi nhận:	DUYỆT CỦA UBND XÃ	HIỆU TRƯỞNG
- Phòng GD&ĐT;
- UBND xã Tân Lập;
- Các thành viên HĐTS;
- Lưu: VT.		
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