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KẾ HOẠCH

Tổ chức kiểm tra Học kì II năm học 2017 – 2018

Căn cứ công văn số 646/PGDĐT-GDTH ngày 12 tháng 9 năm 2017 của Phòng Giáo dục Đào tạo (GDĐT) huyện Bắc Tân Uyên về việc hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ giáo dục Tiểu học năm học 2017 – 2018;

Căn cứ công văn số 207/PGDĐT-GDTH ngày 16 tháng 4 năm 2018 của Phòng Giáo dục Đào tạo (GDĐT) huyện Bắc Tân Uyên về việc hướng dẫn kiểm tra và báo cáo tổng kết năm học 2017 – 2018;

Căn cứ Kế hoạch số 95/KH-TH ngày 26 tháng 9 năm 2017 của trường Tiểu học Tân Lập về Kế hoạch thực hiện nhiệm vụ năm học 2017 – 2018,

Bộ phận chuyên môn trường Tiểu học Tân Lập xây dựng kế hoạch tổ chức kiểm tra  Học kì II năm học 2017 – 2018 theo thời gian cụ thể như sau:

I/ Thời gian tổ chức kiểm tra cuối Học kì II năm học 2017 – 2018
1/ Ngày kiểm tra cuối học kì II: 

+  Ngày 14/5/2018: Tiếng Việt (khối 1, 2, 3, 4). 


+  Ngày 15/5/2018: Toán (khối 1, 2, 3, 4).
+ Các môn: Khoa học, Lịch sử và Địa lý lớp 4, 5 và môn Tin học kiểm tra trong khoảng thời gian từ ngày 07/5/2018 đến ngày 11/5/2018 sau khi các em học sinh đã học hết chương trình của các môn và môn Tiếng Anh kiểm tra theo thời gian quy định theo công văn số 206/PGDĐT-GDTH ngày 16/4/2018 của Phòng GDĐT Bắc Tân Uyên
2/ Thời gian tổ chức kiểm tra cụ thể như sau:
2.1/ Từ ngày 07/5/2018 đến ngày 11/5/2018: kiểm tra phần đọc thành tiếng của học sinh trong tuần ôn tập.


2.2/ Ngày 07/5/2018 (Thứ Hai): Kiểm tra môn Tiếng Việt lớp 5.

2.3/ Ngày 08/5/2018 (Thứ Ba): Kiểm tra môn Toán lớp 5.

(Khối lớp 5 do chuẩn bị hồ sơ cho các em dự thi lớp 6 tạo nguồn)


2.4/ Ngày 09/5/2018 (Thứ Tư): 

- Kiểm tra môn tiếng Anh lớp 5.

- Kiểm tra môn Khoa học lớp 4, 5. 
2.5/ Ngày 10/5/2018 (Thứ Năm):

- Kiểm tra môn tiếng Anh lớp 4.
- Kiểm tra môn Lịch sử - Địa lí lớp 4, 5.
2.6/ Ngày 11/5/2018 (Thứ Sáu):

- Kiểm tra môn tiếng Anh lớp 3.
- Kiểm tra môn Tin học lớp 4, 5.
2.7/ Ngày 14/5/2018 (Thứ Hai): Kiểm tra môn Tiếng Việt lớp 1, 2, 3, 4.
2.8/ Ngày 15/5/2018 (Thứ Ba): Kiểm tra môn Toán lớp 1, 2, 3, 4.
2.9/ Ngày 16/5/2018 (Thứ Tư): kiểm tra môn tiếng Anh lớp 2.
2.10/ Ngày 17/5/2018 (Thứ Năm): Kiểm tra môn tiếng Anh lớp 1.
3/ Thời gian tổ khối trưởng báo cáo

Ngày 18/5/2018: Khối trưởng báo cáo kết quả theo mẫu đính kèm.

II/ Thực hiện coi, chấm kiểm tra: thực hiện coi, chấm chéo giữa các khối lớp.

III/ Ngày tổng kết năm học: Từ ngày 21/5/2018 đến ngày 25/5/2018.
IV/ Nội dung

Đề kiểm tra định kì phù hợp chuẩn kiến thức, kĩ năng và định hướng phát triển năng lực, gồm các câu hỏi, bài tập được thiết kế theo các mức như sau: 
- Mức 1: Nhận biết, nhắc lại được kiến thức, kĩ năng đã học; 
- Mức 2: Hiểu kiến thức, kĩ năng đã học, trình bày, giải thích được kiến thức theo cách hiểu của cá nhân;

- Mức 3: biết vận dụng kiến thức, kĩ năng đã học để giải quyết những vấn đề quen thuộc, tương tự trong học tập, cuộc sống;

- Mức 4: vận dụng các kiến thức, kĩ năng đã học để giải quyết vấn đề mới hoặc đưa ra những phản hồi hợp lý trong học tập, cuộc sống một cách linh hoạt;

Bài kiểm tra được giáo viên sửa lỗi, nhận xét, cho điểm theo thang 10 điểm, không cho điểm 0, không cho điểm thập phân và được trả lại cho học sinh. Điểm của bài kiểm tra định kì không dùng để so sánh học sinh này với học sinh khác. Nếu kết quả bài kiểm tra cuối năm bất thường so với đánh giá thường xuyên, giáo viên đề xuất với nhà trường có thể cho học sinh làm bài kiểm tra khác để đánh giá đúng kết quả học tập của học sinh.
V/ Công tác tổ chức kiểm tra
- Hiệu trưởng ban hành Quyết định thành lập Hội đồng ra đề, coi và chấm kiểm tra; duyệt đề sau khi Phó Hiệu trưởng chuyên môn cùng Tổ khối trưởng xây dựng đề; chỉ đạo tổ chức in đề và phát đề đến từng học sinh đồng thời có trách nhiệm bảo mật trước giờ kiểm tra.

- Yêu cầu giáo viên nghiêm túc thực hiện trong việc coi kiểm tra, không làm việc riêng hoặc tụ tập nói chuyện riêng, đảm bảo đúng giờ làm bài theo quy định của Hội đồng. Thực hiện đổi chéo coi, chấm kiểm tra cả 5 khối lớp. 

- Tổ chức chấm bài kiểm tra tại trường cho từng khối lớp theo đáp án đề kiểm tra. Hiệu trưởng chấm thanh tra 5% số bài/lớp, Phó Hiệu trưởng chấm thanh tra 10% số bài ở mỗi lớp.

- Đối với học sinh lớp 5, tổ chức coi, chấm bài kiểm tra có sự tham gia của giáo viên trường Trung học cơ sở sẽ nhận học sinh lớp 5 vào học lớp 6.

- Thực hiện nghiêm túc việc đánh giá học sinh theo Thông tư 22/2016/TT-BGDĐT, trong đó đặc biệt quan tâm việc đánh giá định kì cuối năm học, xét lên lớp; bàn giao chất lượng giáo dục học sinh giữa các lớp trong cấp học; tổ chức nghiệm thu, bàn giao chất lượng giáo dục học sinh hoàn thành chương trình Tiểu học lên lớp 6 phù hợp với điều kiện của nhà trường và địa phương.
- Việc khen thưởng học sinh cuối năm học đảm bảo thực chất và có ý nghĩa thiết thực, tránh những hiện tượng đáng tiếc xảy ra trong những năm học trước. Nhà trường thực hiện theo đúng quy định của Thông tư 22/2016/TT-BGDĐT, kiên quyết khắc phục bệnh thành tích trong giáo dục, tránh khen tràn lan gây bức xúc, tạo dư luận không tốt trong xã hội và phụ huynh học sinh.
- Cán bộ quản lý, giáo viên nhà trường chịu trách nhiệm trước các cấp quản lý giáo dục về việc minh bạch, khách quan, trung thực trong đánh giá kết quả giáo dục và khen thưởng học sinh cuối năm học.
* Lưu ý: Giáo viên chủ nhiệm các lớp cần xây dựng kế hoạch ôn tập cho học sinh và có kế hoạch phụ đạo học sinh chưa hoàn thành ở các môn học; thông báo lịch kiểm tra đến cha mẹ học sinh, phối hợp cùng gia đình nhằm chuẩn bị các điều kiện học tập thật tốt cho học sinh. Việc tổ chức ôn tập được thực hiện ngay trên lớp học, không giao bài tập về nhà, không soạn đề cương, bài mẫu bắt buộc học sinh làm quá nhiều bài tập học thuộc lòng. Giáo viên cần hướng dẫn học sinh cách tự học, ôn tập theo sách giáo khoa đang sử dụng. Tuyệt đối không chạy theo thành tích để đối phó, gây áp lực, tạo không khí căng thẳng cho học sinh và gia đình các em.

VI/ BÁO CÁO TỔNG KẾT NĂM HỌC 2016 – 2017 

Tổ khối trưởng báo cáo theo các nội dung sau:

1/ Thực hiện kế hoạch phát triển
Đánh giá kế hoạch phát triển, việc duy trì sĩ số học sinh đầu năm đến cuối năm học.  Báo cáo học sinh khuyết tật và dân tộc, báo cáo số học sinh bỏ học từ đầu năm đến nay có so sánh với năm học 2016 – 2017, biện pháp khắc phục việc HS bỏ học.

2/ Thực hiện chương trình giáo dục

2.1/ Thực hiện chương trình, kế hoạch giáo dục. 

2.2/ Thực hiện đổi mới đánh giá học sinh tiểu học. 

2.3/ Nâng cao chất lượng dạy học ngoại ngữ, tin học, đặc biệt là môn Tiếng Anh. 

2.4/ Thực hiện giáo dục đối với trẻ em có hoàn cảnh khó khăn và tăng cường dạy tiếng Việt cho trẻ em dân tộc thiểu số.

2.5/ Tổ chức các hoạt động tập thể, hoạt động giáo dục ngoài giờ chính khóa.

2.6/ Thực hiện dạy và học 2 buổi/ngày.

2.7/ Tổ chức các hoạt động phát triển năng lực học sinh.

3/ Đổi mới phương pháp, hình thức tổ chức dạy học

3.1/ Đổi mới phương pháp dạy học 

a) Triển khai mô hình trường học mới.    

b) Thực hiện phương pháp “Bàn tay nặn bột” 

c)  Thực hiện dạy học Mĩ thuật theo phương pháp mới ở các trường tiểu học.  

3.2/ Đa dạng hóa các hình thức tổ chức dạy học, gắn giáo dục nhà trường với thực tiễn cuộc sống (triển khai các hoạt động trải nghiệm sáng tạo).  

4/ Tổ chức hiệu quả sinh hoạt chuyên môn tại các tổ, khối chuyên môn trong trường, cụm trường tiểu học. 

5/ Ứng dụng công nghệ thông tin trong công tác giảng dạy. 

6/ Tăng cường và sử dụng hiệu quả cơ sở vật chất, sách giáo khoa và tài liệu tham khảo, thiết bị dạy học

7/ Công tác truyền thông về giáo dục Tiểu học
8/ Những kiến nghị, đề xuất
Thời gian các Tổ khối trưởng nộp báo cáo và các biểu mẫu thống kê về BP chuyên môn nhà trường ngày 18/5/2018. 

Trên đây là kế hoạch kiểm tra cuối Học kì II năm học 2017 – 2018 của Bộ phận chuyên môn trường Tiểu học Tân Lập, thông qua sự phê duyệt của Hiệu trưởng, rất mong các tổ khối và tập thể giáo viên phối hợp thực hiện để góp phần hoàn thành nhiệm vụ năm học đã đề ra./.
	Nơi nhận:






- Hiệu trưởng nhà trường;

- Tổ khối trưởng và giáo viên nhà trường;

- Lưu: VT, BPCM.
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